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一、 单项选择题 (从每小题给出的四个备选答案中选出一个正确答案ꎬ 请将所选答案

的字母填在题后的括号内)

１􀆰 下列关于会计主体的说法ꎬ 不正确的是 (　 　 )ꎮ
Ａ􀆰 可以是独立法人ꎬ 也可以是非法人

Ｂ􀆰 可以是一个企业ꎬ 也可以是企业内部的某一个单位

Ｃ􀆰 可以是单一的子公司ꎬ 也可以是由几个子公司组成的企业集团

Ｄ􀆰 当企业与业主有经济往来时ꎬ 应将企业与业主作为同一个会计主体处理

２􀆰 Ａ 企业是甲企业的全资子公司ꎬ 下列各项经济业务不属于甲企业核算范围的是 (　 　 )ꎮ
　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　Ａ􀆰 甲企业购买原材料 Ｂ􀆰 甲企业向 Ａ 企业投资

Ｃ􀆰 甲企业向丙企业投资 Ｄ􀆰 Ａ 企业购买原材料

３􀆰 我国实行公历制会计年度是基于 (　 　 ) 的会计基本假设ꎮ
Ａ􀆰 会计主体 Ｂ􀆰 货币计量 Ｃ􀆰 会计分期 Ｄ􀆰 持续经营

４􀆰 企业固定资产可以按照其价值和使用情况ꎬ 确定采用某一方法计提折旧ꎬ 它所依据

的会计核算前提是 (　 　 )ꎮ
Ａ􀆰 会计主体 Ｂ􀆰 持续经营 Ｃ􀆰 会计分期 Ｄ􀆰 货币计量

５􀆰 界定从事会计工作和提供会计信息空间范围的会计基本前提是 (　 　 )ꎮ
Ａ􀆰 会计职能 Ｂ􀆰 会计主体 Ｃ􀆰 会计内容 Ｄ􀆰 会计对象

６􀆰 在收付实现制下ꎬ 下列各项应当确认为当期收入或费用的是 (　 　 )ꎮ
Ａ􀆰 销售产品ꎬ 货款尚未收到 Ｂ􀆰 预付下年度的租金

Ｃ􀆰 尚未支付的应付利息 Ｄ􀆰 尚未支付的应付职工薪酬

７􀆰 企业将融资租赁方式租入的资产视同企业资产管理和核算ꎬ 所基于的会计信息质量

要求是 (　 　 )ꎮ
Ａ􀆰 相关性 Ｂ􀆰 实质重于形式 Ｃ􀆰 重要性 Ｄ􀆰 谨慎性

８􀆰 下列关于谨慎性原则的运用ꎬ 正确的是 (　 　 )ꎮ
Ａ􀆰 少计负债或费用

Ｂ􀆰 高估资产或收益

Ｃ􀆰 对可能发生的各项资产损失ꎬ 按规定计提资产减值准备

Ｄ􀆰 计提秘密准备金

９􀆰 在会计实务中ꎬ 盘盈的固定资产一般按照 (　 　 ) 进行计量ꎮ
Ａ􀆰 历史成本 Ｂ􀆰 重置成本 Ｃ􀆰 可变现净值 Ｄ􀆰 公允价值
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１０􀆰 企业提供的会计信息应当清晰明了ꎬ 便于财务会计报告使用者理解和使用ꎮ 这体现

的是 (　 　 ) 要求ꎮ
Ａ􀆰 相关性 Ｂ􀆰 可靠性 Ｃ􀆰 及时性 Ｄ􀆰 可理解性

１１􀆰 企业提供的会计信息应有助于财务会计报告使用者对企业过去或现在的情况做出评

价ꎬ 对未来的情况做出预测ꎬ 这体现了会计信息质量要求中的 (　 　 ) 要求ꎮ
Ａ􀆰 可靠性 Ｂ􀆰 相关性 Ｃ􀆰 可理解性 Ｄ􀆰 可比性

１２􀆰 会计核算上所使用的一系列的会计处理方法和原则都是建立在 ( 　 　 ) 前提的基

础上ꎮ
Ａ􀆰 会计主体 Ｂ􀆰 持续经营 Ｃ􀆰 会计分期 Ｄ􀆰 货币计量

１３􀆰 确认办公用楼租金 ６０ 万元ꎬ 用银行存款支付 １０ 万元ꎬ ５０ 万元未付ꎮ 按照权责发生

制和收付实现制分别确认费用 (　 　 ) 万元ꎮ
Ａ􀆰 １０ꎬ ６０ Ｂ􀆰 ６０ꎬ ０ Ｃ􀆰 ６０ꎬ ５０ Ｄ􀆰 ６０ꎬ １０
１４􀆰 会计主要的计量单位是 (　 　 )ꎮ
Ａ􀆰 货币 Ｂ􀆰 劳动量 Ｃ􀆰 实物 Ｄ􀆰 价格

二、 多项选择题 (下列每题给出的四个选项中ꎬ 至少有两个选项是符合题目要求的ꎬ
请将所选答案的字母填在题后的括号内)

１􀆰 会计基本假设包括 (　 　 )ꎮ
Ａ􀆰 会计主体 Ｂ􀆰 持续经营 Ｃ􀆰 会计分期 Ｄ􀆰 货币计量

２􀆰 根据我国 «企业会计准则» 的规定ꎬ 会计期间分为 (　 　 )ꎮ
Ａ􀆰 月度 Ｂ􀆰 季度 Ｃ􀆰 半年度 Ｄ􀆰 年度

３􀆰 在权责发生制下ꎬ 下列各项应当确认为当期收入或费用的是 (　 　 )ꎮ
Ａ􀆰 销售产品ꎬ 货款尚未收到 Ｂ􀆰 预付下年度的租金

Ｃ􀆰 预收销售产品的货款 Ｄ􀆰 尚未支付的应付职工薪酬

４􀆰 可比性要求企业提供的会计信息应当相互可比ꎮ 这主要包括两层含义 (　 　 )ꎮ
Ａ􀆰 同一企业同一时期可比 Ｂ􀆰 不同企业同一时期可比

Ｃ􀆰 同一企业不同时期可比 Ｄ􀆰 不同企业不同时期可比

５􀆰 下列关于会计主体假设的表述中ꎬ 正确的是 (　 　 )ꎮ
Ａ􀆰 法律主体可以作为会计主体ꎬ 但会计主体不一定是法律主体

Ｂ􀆰 会计主体假设要求资产以历史成本计量

Ｃ􀆰 会计主体假设要求企业不能将所有者的交易或者事项作为会计主体的交易或者事项

处理

Ｄ􀆰 会计主体假设要求采用权责发生制进行确认、 计量和报告

６􀆰 下列各项会计处理方法中ꎬ 体现谨慎性要求的有 (　 　 )ꎮ
Ａ􀆰 采用双倍余额递减法计提固定资产折旧

Ｂ􀆰 将融资租入固定资产视作自有固定资产核算

Ｃ􀆰 无形资产期末按照其账面价值与可收回金额孰低计价

Ｄ􀆰 固定资产期末采用成本计价

７􀆰 目前ꎬ 我国事业单位会计可采用的会计基础有 (　 　 )ꎮ
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Ａ􀆰 持续经营 Ｂ􀆰 权责发生制 Ｃ􀆰 货币计量 Ｄ􀆰 收付实现制

８􀆰 会计分期的意义有 (　 　 )ꎮ
Ａ􀆰 为企业选择会计处理原则和方法提供了基本前提

Ｂ􀆰 产生了本期和非本期的区别

Ｃ􀆰 为会计进行分期核算提供了前提

Ｄ􀆰 为应收、 应付、 预收、 预付、 折旧、 摊销等会计处理方法提供了前提

三、 判断题 (正确的打 “√”ꎬ 错误的打 “×” )

１􀆰 会计是以货币为唯一计量单位ꎬ 运用一系列专门方法ꎬ 核算和监督一个单位经济活

动的一种经济管理工作ꎮ (　 　 )
２􀆰 一般来说ꎬ 法律主体必然是会计主体ꎬ 但会计主体不一定是法律主体ꎮ (　 　 )
３􀆰 我国会计核算必须以人民币为记账本位币ꎮ (　 　 )
４􀆰 会计核算的四项基本假设相互依存、 相互补充ꎮ 会计主体确定了会计核算的空间范

围ꎬ 持续经营与会计分期确定了会计核算的时间范围ꎬ 货币计量为会计核算提供了必要的

手段ꎮ (　 　 )
５􀆰 相关性要求企业提供的会计信息应当与财务报告使用者的经济决策需要相关ꎬ 有助

于财务会计报告使用者对企业过去、 现在或者未来的情况做出评价或者预测ꎮ (　 　 )
６􀆰 实质重于形式要求企业应当按照交易或者事项的经济实质进行会计确认、 计量和报

告ꎬ 不应仅以交易或者事项的法律形式为依据ꎮ (　 　 )
７􀆰 根据 «小企业会计准则» 中确认和计量的规定ꎬ 小企业可以根据本单位的实际情况

自行增设、 分拆、 合并会计科目ꎮ (　 　 )
８􀆰 谨慎性要求ꎬ 凡是不属于当期实现的收入和应当负担的费用ꎬ 即使款项已经收付ꎬ

也不确认为当期的收入、 费用ꎮ (　 　 )
９􀆰 在收付实现制下ꎬ 凡是款项已经收付ꎬ 不论是否属于当期的收入、 费用ꎬ 均应当作为

当期的收入、 费用ꎻ 凡是款项尚未收付ꎬ 即使属于当期的收入、 费用ꎬ 也不确认为当期的收

入、 费用ꎮ (　 　 )
１０􀆰 我国事业单位全部业务采用收付实现制核算ꎮ (　 　 )
１１􀆰 我国 «企业会计准则» 规定ꎬ 会计的确认、 计量和报告应当以权责发生制为基础ꎮ

(　 　 )




